Special Reports



特别报道

-告经营许可证:川工商广字 5100004000280 成都科教印刷厂印刷

ENTREPRENEURS' DAILY

地址:四川省成都市一环路西三段 33 号附 1 号

今日 ┃ ▮ ┃版 第006期 总第9677期 企业家日报社出版 值班副总编辑:肖方林 全年定价:450元 零售价:2.00元

2020年1月7日 星期二 己亥年 十二月十三











重庆市壁山高新区:创新引领发展新高地



全区重点打造"芯屏器核网"智能产业集群, 大力发展智能制造、数字经济,加快布局物联网、 大数据、云计算、5G、人工智能等新兴战略产业, 延展完善新型显示产业链条;加快建设康佳半导 体光电全球总部基地、4K 和 8K 超清视频研发生 产基地、白色家电生产基地、家电出口基地;大力 发展绿色经济,推动新能源汽车全产业链集聚发 展,打造新能源汽车产业化基地。

在智能制造领域,初步形成了以金冠、得润等 公司为龙头的先进智能装备产业集群,核心产品包 括特种车辆、新能源汽车,以及汽车核心零部件、高 端精密零部件、智能化工程机械、工业自动化机器 人等;在信息技术领域,引入了200多家笔电配套 企业, 并以此为基础将产业链延伸拓展到物联网、 集成电路、新型显示、穿戴设备、智能终端等行业和 领域,构建起了信息技术产业集群。

成为丰田、沃尔沃汽车的配套厂。

创新驱动,提供"产业热度"

红宇、凯成等骨干企业上档升级。

2019年,壁山高新区全年新增科技型企业 136 动打造"1+N"科技产业化研究院体系。

家,总量达到 470 家;新增高新技术企业 53 家,总 2019 年 10 月 12 日,重庆市委书记陈敏尔、 个,牛魔王一站式模具采购服务平台等 10 亿级

投资 45.02 亿元,年产值 74.82 亿元。

另一方面是服务企业有温度。 好巢',只为'养好凤'、'留住凤'。"璧山高新区相 事想在企业家前面,做在企业家前面,尽力为企 环境添砖加瓦。

其中,值得一提的是比亚迪项目,璧山区委 些村庄,连路都没有,现在已经完成了90%的厂 "阳光雨露"式服务打造璧山招商引资软环境。 "量身"服务,解决各种水、电、手续备案等问题。 董事长兼总裁王传福在智博会上高度评价。

比亚迪项目的成功,速度和效率的背后,是 营商环境"的体现,是"真情招商、脚踏实地、保障 这是企业对壁山以及壁山高新区的认可,优质的 先行、主动服务"的结果。

"良好的营商环境就是生产力。我们倾力'固 璧山服务企业,那是在与企业家"赛跑",凡 龙头企业落地,不断为璧山区打造优质化的营商

营商环境吸引了如康佳、中车等20余家国内大型

栽下梧桐树, 引来金凤凰。要赢得发展主动 善投资和市场环境,进一步增强地区的吸引力和 "去年比亚迪和重庆签了一个 20GWh 动力电 权,唯有持续优化营商环境才是长久之计。接下 多万平方米的厂房,一年前去看是一片山还有一能办的,壁山也能办,而且要办得更好"的理念,以

造国际优良的营商环境,吸引企业源源不断地在 沟通,使得壁山在众多竞争对手中脱颖而出。在 市长这个高效团队,重庆不只是一个吃火锅的好 企业"顶天立地",持续创新的小企业"铺天盖地", 引进项目之后,让其快速落地开建,并为比亚迪 地方,还是一个投资的地方。感谢你们!"比亚迪 璧山正朝着成渝城市群一体化发展"桥头堡"的









Micro LED 应用领域与市场规模







- 新一代显示器5000亿美元
- AR、VR、手机、穿戴2000亿美元
- 车用显示器500亿美元
- 户外显示屏300亿美元
- 头戴式、HMD(军用头盔) 200亿美元
- 其他应用潜在市场需求1000亿美元







此外,璧山高新区成立的重庆高新技术产业 此聚集。 近年来,璧山高新区加大支持新技术、新业态、 研究院有限责任公司发展势头良好,采用市场化 新模式、新产业发展力度,推进众泰新能源汽车生 运作方式,吸引高校、科研院所和风投机构参与,

在璧山高新区,包括比亚迪、得润等企业的 关负责人介绍。记者了解到,近年来,该区大力改 业提供各方面保障,千方百计降低企业成本。

(重庆·璧山)双创谷、重庆文理学院璧山创新中心 "企业的城市布局本是正常的市场行为,但涉 竞争力,不断积极探索更有针对性的举措,更好 池项目,昨天到工地看了看,让我大吃一惊,100 来,璧山将进一步深化改革,牢固树立"凡是外地 等双创平台建设。成功举办璧山区创新创业大赛、 及迁入地的决策,除了市场因素考量之外,背后 地服务落地企业及人才。 壁山高新区科技工作大会。开展"国内国际创业培 往往还涉及地方政府的努力。"壁山高新区相关 训会""创新创业项目路演"等40余次,引进创业企 负责人介绍,该区出台了多项改革措施,着力打 区政府"三顾茅庐",锲而不舍、竭尽全力的洽谈 房建设,设备也开始按安装。感谢敏尔书记、良智 在优质化营商环境的孕育下,智能制造的大

产基地、得润电子产业园、产业新城建设;重视传统 为科技成果转化提供全生命周期孵化服务。 与吉 "一轮明月,满天繁星"的招商思路,重点围绕数 产业"挖潜开荒",促进重庆龙润汽车转向器有限公 林大学、四川大学等10余所"双一流"大学和吴 字经济核心产业,同时狠抓引领型重大项目和具 通过合资合作等方式,实现企业高端化、低碳化、智 技术成果,完成1000多家企业调研。联合重点企 天立地、小企业铺天盖地"的产业生态。全年签约 能化改造;实施"企业成长计划",扶持蓝黛、青山、 业成立谷百奥生物医药、康佳光电技术2个专业 项目35个,涉及新能源汽车、智能制造、电子信 研究院,引导大江动力、盾之王、金冠汽车等本土 息等5大产业领域,总投资514亿元,年产值600 项目2个,中车恒通新能源客车等50亿级项目6